



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Iktatószám: 37647-1/2022.

J a v a s l a t

**a Salgótarján, Salgó út 40. szám alatti közösségi tér melegedőhelyként történő
kijelölésére**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 162/2022. (X. 27.) határozatában döntött a drasztikus energia-áremelkedés hatásainak enyhítése érdekében szükséges intézkedésekről. A Közgyűlés kezdeményezte a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja (a továbbiakban: Intézmény) által működtetett Aranykor és Várkapu Idősek Klubjai melegedőhelyként történő kijelölését. Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása a 33/2022. (XI. 7.) TTh. határozatával engedélyezte, hogy a klubok nyitvatartási időben – 2022. november 8. és 2023. április 15. közötti időtartamban – melegedőhelyként is működhessenek.

A fenti döntéseknek köszönhetően lehetővé válik, hogy a város északi peremkerületén, illetve a déli városrészen található klubokban a városlakók, illetve az arra járók igényük szerinti időt tudjanak eltölteni, csökkentve ezáltal az otthoni fűtési költséget, vagy szükség szerint fölmelegedjenek.

A két peremkerületen kialakított melegedő mellett meg kívánjuk teremteni a lehetőségét annak, hogy a város több pontján is nyíljon melegedő a városlakók részére.

A Közgyűlés a 28/2021. (II. 25.) határozatával hagyta jóvá a 3100 Salgótarján, Salgó út 40. szám alatt kialakított közösségi ház Intézmény által történő működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodást. A „Salgó úti városrehabilitáció” című, TOP-6.7.1-16-ST1 kódszámú pályázat keretében a Salgó út 40. szám alatt közösségi tér került kialakításra. A közösségi térben a lakosság bevonásával a társadalmi integrációt, beilleszkedést segítő programok valósulnak meg, emellett biztosított a mosási, tisztálkodási lehetőség, internet használat, valamint a család- és gyermekjóléti szolgálat munkatársai nyújtanak segítséget.

A közösségi ház hétköznap 8.00 órától 16.00 óráig van nyitva az igénybevevők előtt, ahol a Hegymenet Klub Térségi Szociális Intézmény által nyújtott népkonyhai szolgáltatás is biztosított a városrészen élő rászoruló személyek számára.

Annak érdekében, hogy melegedőhely igénybevétele ne csak a város két peremkerületén, hanem a városközponthoz közelebb és még több városlakó számára legyen adott, javasolom, hogy a közösségi házban is tegyünk lehetővé a melegedő biztosítását 2022. november 30. és 2023. február 28. közötti időtartamban.



Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, és az abban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgó út 40. szám alatti közösségi házat 2022. november 30. és 2023. február 28. közötti időtartamban, annak nyitvatartási idejében melegedőként kijelöli.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a közösségi házban folytatott szakmai munkáért felelős Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központjának igazgatóját, hogy az 1. pontban foglaltak végrehajtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2022. november 17.



Dr. Huszár Máté
alpolgármester